
katedra: Katedra anorganické chemie

rozsah: 2/1 Z+Zk učebna: CH1 (Alb. 8 )
kredity: 4 den: úterý

čas začátku: 15:40

Na výuce přednášky se nepodílelo více vyučujících. 28 156,0 0,179487179

počet zapsaných studentů 156, počet hodnotících studentů 28 podíl respondentů: 28/156, tj. 17,9 %

pohlaví absolutně relativně
muž 5 17,9%
žena 23 82,1%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 11 39,3%
50-75% 7 25,0%
25-50% 7 25,0%
0-25% 3 10,7%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 28 100,0%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 2 13 9 4 0
relativně 7,1% 46,4% 32,1% 14,3% 0,0%

Anorganická chemie II (b) (MC240P21B)

Výsledky ankety

muž
18%

žena
82%

75-100%
39%

50-75%
25%

25-50%
25%

0-25%
11%

1. Bc.
100%

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit



Anorganická chemie II (b) (MC240P21B)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 7 10 9 1 1
relativně 25,0% 35,7% 32,1% 3,6% 3,6%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 17 10 1 0 0
relativně 60,7% 35,7% 3,6% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 11 12 4 0 1
relativně 39,3% 42,9% 14,3% 0,0% 3,6%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 14 10 1 2 1
relativně 50,0% 35,7% 3,6% 7,1% 3,6%
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Anorganická chemie II (b) (MC240P21B)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 16 6 0 1 5
relativně 57,1% 21,4% 0,0% 3,6% 17,9%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 12 6 2 2
relativně 21,4% 42,9% 21,4% 7,1% 7,1%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 9 14 4 1 0
relativně 32,1% 50,0% 14,3% 3,6% 0,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 13 11 4 0 0
relativně 46,4% 39,3% 14,3% 0,0% 0,0%
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Anorganická chemie II (b) (MC240P21B)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 11 14 2 0 1
relativně 39,3% 50,0% 7,1% 0,0% 3,6%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 14 12 2 0 0
relativně 50,0% 42,9% 7,1% 0,0% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,9 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 3 23 1 1
relativně 10,7% 82,1% 3,6% 3,6%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,2 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 22 4 2
relativně 0,0% 78,6% 14,3% 7,1%
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katedra: Katedra antropologie a genetiky člověka

rozsah: 2/3 Z+Zk učebna: B7 (Vin. 7)
kredity: 6 den: čtvrtek

čas začátku: 16:30

Na výuce přednášky se podílelo více vyučujících. 55 96,0 0,572916667

počet zapsaných studentů 96, počet hodnotících studentů 55 podíl respondentů: 55/96, tj. 57,3 %

pohlaví absolutně relativně
muž 14 25,5%
žena 41 74,5%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 47 85,5%
50-75% 4 7,3%
25-50% 4 7,3%
0-25% 0 0,0%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 6 10,9%
2. Bc. 41 74,5%
3. Bc. 7 12,7%
2. Mgr. 1 1,8%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 30 19 6 0 0
relativně 54,5% 34,5% 10,9% 0,0% 0,0%

Antropologie (MB110P03)

Výsledky ankety
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Antropologie (MB110P03)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 32 16 5 1 1
relativně 58,2% 29,1% 9,1% 1,8% 1,8%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 47 7 0 1 0
relativně 85,5% 12,7% 0,0% 1,8% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 26 18 8 1 2
relativně 47,3% 32,7% 14,5% 1,8% 3,6%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 30 19 3 0 3
relativně 54,5% 34,5% 5,5% 0,0% 5,5%
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Antropologie (MB110P03)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 22 11 2 4 16
relativně 40,0% 20,0% 3,6% 7,3% 29,1%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 25 20 7 2 1
relativně 45,5% 36,4% 12,7% 3,6% 1,8%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
3,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 10 18 20 2
relativně 9,1% 18,2% 32,7% 36,4% 3,6%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
2,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 14 14 11 11
relativně 9,1% 25,5% 25,5% 20,0% 20,0%
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Antropologie (MB110P03)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 23 19 7 4 2
relativně 41,8% 34,5% 12,7% 7,3% 3,6%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 45 9 1 0 0
relativně 81,8% 16,4% 1,8% 0,0% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,6 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 24 26 3 2
relativně 43,6% 47,3% 5,5% 3,6%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,3 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 19 9 27
relativně 0,0% 34,5% 16,4% 49,1%
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katedra: Katedra buněčné biologie

rozsah: 5/0 Zk učebna: B7 (Vin. 7)
kredity: 7 den: pondělí

čas začátku: 8:10

Na výuce přednášky se podílelo více vyučujících. 87 164,0 0,530487805

počet zapsaných studentů 164, počet hodnotících studentů 87 podíl respondentů: 78/164, tj. 53,0 %

pohlaví absolutně relativně
muž 23 26,4%
žena 64 73,6%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 66 75,9%
50-75% 16 18,4%
25-50% 2 2,3%
0-25% 3 3,4%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 76 87,4%
2. Bc. 11 12,6%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 8 36 33 10 0
relativně 9,2% 41,4% 37,9% 11,5% 0,0%

Biochemie (MB150P04)

Výsledky ankety
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Biochemie (MB150P04)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
2,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 23 33 21 4
relativně 6,9% 26,4% 37,9% 24,1% 4,6%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 57 24 2 1 3
relativně 65,5% 27,6% 2,3% 1,1% 3,4%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
2,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 13 32 24 13 5
relativně 14,9% 36,8% 27,6% 14,9% 5,7%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 40 37 8 1 1
relativně 46,0% 42,5% 9,2% 1,1% 1,1%
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Biochemie (MB150P04)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 27 18 4 2 36
relativně 31,0% 20,7% 4,6% 2,3% 41,4%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 14 38 25 6 4
relativně 16,1% 43,7% 28,7% 6,9% 4,6%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 58 22 4 2 1
relativně 66,7% 25,3% 4,6% 2,3% 1,1%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
2,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 19 36 21 8 3
relativně 21,8% 41,4% 24,1% 9,2% 3,4%
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Biochemie (MB150P04)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 51 27 2 1 6
relativně 58,6% 31,0% 2,3% 1,1% 6,9%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 40 30 10 6 1
relativně 46,0% 34,5% 11,5% 6,9% 1,1%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,9 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 17 58 6 6
relativně 19,5% 66,7% 6,9% 6,9%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,8 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 1 16 64 6
relativně 1,1% 18,4% 73,6% 6,9%
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katedra: Katedra biochemie

rozsah: 4/0 Zk učebna: CH1 (Alb. 8 )
kredity: 4 den: úterý

čas začátku: 7:20

Na výuce přednášky se nepodílelo více vyučujících. 55 107,0 0,514018692

počet zapsaných studentů 107, počet hodnotících studentů 55 podíl respondentů: 55/107, tj. 51,4 %

pohlaví absolutně relativně
muž 11 20,0%
žena 44 80,0%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 45 81,8%
50-75% 7 12,7%
25-50% 3 5,5%
0-25% 0 0,0%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 2 3,6%
2. Bc. 51 92,7%
3. Bc. 2 3,6%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 16 31 7 1 0
relativně 29,1% 56,4% 12,7% 1,8% 0,0%

Biochemie I (MC250P03I)

Výsledky ankety
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Biochemie I (MC250P03I)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 21 27 6 1 0
relativně 38,2% 49,1% 10,9% 1,8% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 50 4 1 0 0
relativně 90,9% 7,3% 1,8% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 21 25 6 0 3
relativně 38,2% 45,5% 10,9% 0,0% 5,5%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 49 6 0 0 0
relativně 89,1% 10,9% 0,0% 0,0% 0,0%
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Biochemie I (MC250P03I)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 24 16 2 0 13
relativně 43,6% 29,1% 3,6% 0,0% 23,6%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 10 29 9 0 7
relativně 18,2% 52,7% 16,4% 0,0% 12,7%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
2,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 1 16 23 14 1
relativně 1,8% 29,1% 41,8% 25,5% 1,8%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
2,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 10 26 16 2 1
relativně 18,2% 47,3% 29,1% 3,6% 1,8%
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Biochemie I (MC250P03I)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 31 20 2 2 0
relativně 56,4% 36,4% 3,6% 3,6% 0,0%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 41 13 0 0 1
relativně 74,5% 23,6% 0,0% 0,0% 1,8%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,5 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 25 29 0 1
relativně 45,5% 52,7% 0,0% 1,8%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,3 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 23 11 21
relativně 0,0% 41,8% 20,0% 38,2%
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katedra: Katedra biochemie

rozsah: 2/0 Zk učebna: CH2 (Alb. 8)
kredity: 3 den: čtvrtek

čas začátku: 16:30

Na výuce přednášky se podílelo více vyučujících. 16 57,0 0,280701754

počet zapsaných studentů 57, počet hodnotících studentů 16 podíl respondentů: 16/57, tj. 28,1 %

pohlaví absolutně relativně
muž 4 25,0%
žena 12 75,0%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 8 50,0%
50-75% 8 50,0%
25-50% 0 0,0%
0-25% 0 0,0%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

2. Bc. 15 93,8%
3. Bc. 1 6,3%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 2 9 4 1 0
relativně 12,5% 56,3% 25,0% 6,3% 0,0%

Biologie a biochemie mikroorganismů (MC250P08)

Výsledky ankety
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Biologie a biochemie mikroorganismů (MC250P08)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 7 3 0 0
relativně 37,5% 43,8% 18,8% 0,0% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 8 7 1 0 0
relativně 50,0% 43,8% 6,3% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 8 2 0 1
relativně 31,3% 50,0% 12,5% 0,0% 6,3%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 9 1 0 0
relativně 37,5% 56,3% 6,3% 0,0% 0,0%
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Biologie a biochemie mikroorganismů (MC250P08)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 7 3 4 0 2
relativně 43,8% 18,8% 25,0% 0,0% 12,5%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 1 10 5 0 0
relativně 6,3% 62,5% 31,3% 0,0% 0,0%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 8 7 1 0 0
relativně 50,0% 43,8% 6,3% 0,0% 0,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 10 3 0 0
relativně 18,8% 62,5% 18,8% 0,0% 0,0%
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Biologie a biochemie mikroorganismů (MC250P08)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 8 7 0 0 1
relativně 50,0% 43,8% 0,0% 0,0% 6,3%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 12 4 0 0 0
relativně 75,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,9 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 2 14 0 0
relativně 12,5% 87,5% 0,0% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,1 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 12 2 2
relativně 0,0% 75,0% 12,5% 12,5%
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katedra: Katedra botaniky

rozsah: 3/2 Z+Zk učebna: B14 (Ben. 2)
kredity:6 den: středa

čas začátku: 9:00

Na výuce přednášky se nepodílelo více vyučujících. 29 89,0 0,325842697

počet zapsaných studentů 29, počet hodnotících studentů 89 podíl respondentů: 29/89, tj. 32,6 %

pohlaví absolutně relativně
muž 7 24,1%
žena 22 75,9%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 28 96,6%
50-75% 1 3,4%
25-50% 0 0,0%
0-25% 0 0,0%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 25 86,2%
2. Bc. 3 10,3%
3. Bc. 1 3,4%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 11 15 3 0 0
relativně 37,9% 51,7% 10,3% 0,0% 0,0%

Botanika cévnatých rostlin (pro odbornou biologii) (MB120P20)

Výsledky ankety

muž
24%

žena
76%

75-100%
97%

50-75%
3%

1. Bc.
86%

2. Bc.
10%

3. Bc.
4%

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit



Botanika cévnatých rostlin (pro odbornou biologii) (MB120P20)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 15 13 1 0 0
relativně 51,7% 44,8% 3,4% 0,0% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 27 0 2 0 0
relativně 93,1% 0,0% 6,9% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 17 10 2 0 0
relativně 58,6% 34,5% 6,9% 0,0% 0,0%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 22 7 0 0 0
relativně 75,9% 24,1% 0,0% 0,0% 0,0%
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Botanika cévnatých rostlin (pro odbornou biologii) (MB120P20)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 13 7 0 0 9
relativně 44,8% 24,1% 0,0% 0,0% 31,0%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 17 10 0 0 2
relativně 58,6% 34,5% 0,0% 0,0% 6,9%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 13 14 1 0 1
relativně 44,8% 48,3% 3,4% 0,0% 3,4%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 16 10 1 0 2
relativně 55,2% 34,5% 3,4% 0,0% 6,9%
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Botanika cévnatých rostlin (pro odbornou biologii) (MB120P20)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 19 8 1 1 0
relativně 65,5% 27,6% 3,4% 3,4% 0,0%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 21 3 2 2 1
relativně 72,4% 10,3% 6,9% 6,9% 3,4%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,5 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 15 14 0 0
relativně 51,7% 48,3% 0,0% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,3 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 1 13 8 7
relativně 3,4% 44,8% 27,6% 24,1%
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katedra: Katedra demografie a geodemografie

rozsah: 2/2 Z+Zk učebna: LR (Alb. 6)
kredity: 6 den: pondělí

čas začátku: 16:30

Na výuce přednášky se nepodílelo více vyučujících. 10 34,0 0,294117647

počet zapsaných studentů 34, počet hodnotících studentů 10 podíl respondentů: 10/34, tj. 29,4 %

pohlaví absolutně relativně
muž 3 30,0%
žena 7 70,0%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 10 100,0%
50-75% 0 0,0%
25-50% 0 0,0%
0-25% 0 0,0%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 9 90,0%
neodpověděl 1 10,0%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 2 7 1 0 0
relativně 20,0% 70,0% 10,0% 0,0% 0,0%

Demografická analýza I (MD360P07A)

Výsledky ankety
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Demografická analýza I (MD360P07A)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 5 2 0 0
relativně 30,0% 50,0% 20,0% 0,0% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 4 0 0 0
relativně 60,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 6 0 0 0
relativně 40,0% 60,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 7 3 0 0 0
relativně 70,0% 30,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Demografická analýza I (MD360P07A)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 1 2 0 1
relativně 60,0% 10,0% 20,0% 0,0% 10,0%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 2 5 2 0 1
relativně 20,0% 50,0% 20,0% 0,0% 10,0%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 6 0 0 0
relativně 40,0% 60,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 7 0 0 0
relativně 30,0% 70,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Demografická analýza I (MD360P07A)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 5 0 0 0
relativně 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 7 3 0 0 0
relativně 70,0% 30,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,4 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 5 4 0 1
relativně 50,0% 40,0% 0,0% 10,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

3,0 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 0 4 6
relativně 0,0% 0,0% 40,0% 60,0%
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katedra: Katedra učitelství a didaktiky biologie

rozsah: 0/2 Z učebna: B4 (Vin. 7)
kredity: 1 den: středa

čas začátku: 9:50

Na výuce přednášky se podílelo více vyučujících. 10 42,0 0,238095238

počet zapsaných studentů 42, počet hodnotících studentů 10 podíl respondentů: 10/42, tj. 23,8 %

pohlaví absolutně relativně
muž 1 10,0%
žena 9 90,0%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 10 100,0%
50-75% 0 0,0%
25-50% 0 0,0%
0-25% 0 0,0%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

3. Bc. 8 80,0%
1. Mgr. 2 20,0%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 2 6 1 1 0
relativně 20,0% 60,0% 10,0% 10,0% 0,0%

Didaktika biologie (MB180C17)

Výsledky ankety
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Didaktika biologie (MB180C17)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 4 1 0 0
relativně 50,0% 40,0% 10,0% 0,0% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 10 0 0 0 0
relativně 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 7 0 0 0
relativně 30,0% 70,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 5 1 0 0
relativně 40,0% 50,0% 10,0% 0,0% 0,0%
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Didaktika biologie (MB180C17)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 6 0 0 0
relativně 40,0% 60,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 1 6 2 0 1
relativně 10,0% 60,0% 20,0% 0,0% 10,0%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
2,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 1 2 3 1 3
relativně 10,0% 20,0% 30,0% 10,0% 30,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 2 3 2 1 2
relativně 20,0% 30,0% 20,0% 10,0% 20,0%
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Didaktika biologie (MB180C17)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 2 5 1 2 0
relativně 20,0% 50,0% 10,0% 20,0% 0,0%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 5 1 0 0
relativně 40,0% 50,0% 10,0% 0,0% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
2,1 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 0 6 1 3
relativně 0,0% 60,0% 10,0% 30,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,9 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 1 6 3
relativně 0,0% 10,0% 60,0% 30,0%
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katedra: Katedra učitelství a didaktiky chemie

rozsah: 2/2 Z+Zk učebna: A3 (Alb. 3)
kredity: 3 den: pondělí

čas začátku: 9:00

Na výuce přednášky se podílelo více vyučujících. 15 22,0 0,681818182

počet zapsaných studentů 22, počet hodnotících studentů 15 podíl respondentů: 15/22, tj. 68,2 %

pohlaví absolutně relativně
muž 2 13,3%
žena 13 86,7%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 15 100,0%
50-75% 0 0,0%
25-50% 0 0,0%
0-25% 0 0,0%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

3. Bc. 2 13,3%
1. Mgr. 12 80,0%

neodpověděl 1 6,7%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 3 6 3 0
relativně 20,0% 20,0% 40,0% 20,0% 0,0%

Didaktika organické chemie (MC280P06)

Výsledky ankety
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Didaktika organické chemie (MC280P06)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 6 2 1 0
relativně 40,0% 40,0% 13,3% 6,7% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 14 1 0 0 0
relativně 93,3% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
2,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 2 9 3 1 0
relativně 13,3% 60,0% 20,0% 6,7% 0,0%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 9 0 1 0
relativně 33,3% 60,0% 0,0% 6,7% 0,0%
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Didaktika organické chemie (MC280P06)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 2 2 1 6
relativně 26,7% 13,3% 13,3% 6,7% 40,0%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 2 7 4 1 1
relativně 13,3% 46,7% 26,7% 6,7% 6,7%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
2,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 1 3 3 4 4
relativně 6,7% 20,0% 20,0% 26,7% 26,7%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
2,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 2 2 6 4 1
relativně 13,3% 13,3% 40,0% 26,7% 6,7%
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Didaktika organické chemie (MC280P06)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
2,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 2 5 5 3 0
relativně 13,3% 33,3% 33,3% 20,0% 0,0%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 12 3 0 0 0
relativně 80,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
2,3 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 0 10 5 0
relativně 0,0% 66,7% 33,3% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,1 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 1 6 2 6
relativně 6,7% 40,0% 13,3% 40,0%
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katedra: Katedra sociální geografie a regionálního rozvoje

rozsah: 4/0 Zk učebna: VG (Alb. 6)
kredity: 8 den: středa

čas začátku: 13:50

Na výuce přednášky se nepodílelo více vyučujících. 56 125,0 0,448

počet zapsaných studentů 125, počet hodnotících studentů 56 podíl respondentů: 56/125, tj. 44,8 %

pohlaví absolutně relativně
muž 33 58,9%
žena 23 41,1%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 49 87,5%
50-75% 5 8,9%
25-50% 1 1,8%
0-25% 1 1,8%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 56 100,0%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 25 28 2 1 0
relativně 44,6% 50,0% 3,6% 1,8% 0,0%

Ekonomická geografie (MZ340P02Z)

Výsledky ankety
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Ekonomická geografie (MZ340P02Z)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 26 24 5 0 1
relativně 46,4% 42,9% 8,9% 0,0% 1,8%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 56 0 0 0 0
relativně 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 38 17 0 0 1
relativně 67,9% 30,4% 0,0% 0,0% 1,8%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 50 6 0 0 0
relativně 89,3% 10,7% 0,0% 0,0% 0,0%
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Ekonomická geografie (MZ340P02Z)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 34 12 1 0 9
relativně 60,7% 21,4% 1,8% 0,0% 16,1%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 18 34 2 0 2
relativně 32,1% 60,7% 3,6% 0,0% 3,6%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 28 22 5 1 0
relativně 50,0% 39,3% 8,9% 1,8% 0,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 20 27 6 1 2
relativně 35,7% 48,2% 10,7% 1,8% 3,6%

0
5

10
15
20
25
30
35

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0
5

10
15
20
25
30
35

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0
5

10
15
20
25
30

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0
5

10
15
20
25
30

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit



Ekonomická geografie (MZ340P02Z)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 33 18 3 0 2
relativně 58,9% 32,1% 5,4% 0,0% 3,6%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 36 16 3 1 0
relativně 64,3% 28,6% 5,4% 1,8% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,2 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 44 11 0 1
relativně 78,6% 19,6% 0,0% 1,8%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,2 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 26 7 23
relativně 0,0% 46,4% 12,5% 41,1%
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katedra: Ústav geologie a paleontologie

rozsah: 3/0 Zk učebna: VG (Alb. 6)
kredity: 5 den: úterý

čas začátku: 11:30

Na výuce přednášky se nepodílelo více vyučujících. 51 184,0 0,277173913

počet zapsaných studentů 184, počet hodnotících studentů 51 podíl respondentů: 51/184, tj. 27,7 %

pohlaví absolutně relativně
muž 18 35,3%
žena 33 64,7%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 45 88,2%
50-75% 4 7,8%
25-50% 2 3,9%
0-25% 0 0,0%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 48 94,1%
2. Bc. 3 5,9%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 12 26 12 1 0
relativně 23,5% 51,0% 23,5% 2,0% 0,0%

Exogenní dynamika Země (MG421P01G)

Výsledky ankety
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Exogenní dynamika Země (MG421P01G)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
2,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 7 21 19 4 0
relativně 13,7% 41,2% 37,3% 7,8% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 33 13 5 0 0
relativně 64,7% 25,5% 9,8% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 12 26 9 4 0
relativně 23,5% 51,0% 17,6% 7,8% 0,0%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 20 21 7 1 2
relativně 39,2% 41,2% 13,7% 2,0% 3,9%
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Exogenní dynamika Země (MG421P01G)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 37 9 2 0 3
relativně 72,5% 17,6% 3,9% 0,0% 5,9%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 23 16 4 2
relativně 11,8% 45,1% 31,4% 7,8% 3,9%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
2,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 16 12 9 14 0
relativně 31,4% 23,5% 17,6% 27,5% 0,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
2,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 15 18 11 1
relativně 11,8% 29,4% 35,3% 21,6% 2,0%
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Exogenní dynamika Země (MG421P01G)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 36 11 2 1 1
relativně 70,6% 21,6% 3,9% 2,0% 2,0%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 34 12 2 2 1
relativně 66,7% 23,5% 3,9% 3,9% 2,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,6 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 23 22 3 3
relativně 45,1% 43,1% 5,9% 5,9%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,7 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 14 31 6
relativně 0,0% 27,5% 60,8% 11,8%
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katedra: Ústav hydrogeologie, inženýrské geologie a užité geofyziky

rozsah: 3/0 Zk učebna: Miner. (Alb. 6)
kredity: 4 den: středa

čas začátku: 9:00

Na výuce přednášky se podílelo více vyučujících. 12 84,0 0,142857143

počet zapsaných studentů 84, počet hodnotících studentů 12 podíl respondentů: 12/84, tj. 14,3 %

pohlaví absolutně relativně
muž 6 50,0%
žena 6 50,0%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 10 83,3%
50-75% 2 16,7%
25-50% 0 0,0%
0-25% 0 0,0%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 11 91,7%
2. Bc. 1 8,3%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 5 1 1 0
relativně 41,7% 41,7% 8,3% 8,3% 0,0%

Fyzika Země (MG452P04G)

Výsledky ankety
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Fyzika Země (MG452P04G)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 6 0 0 0
relativně 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 10 1 0 0 1
relativně 83,3% 8,3% 0,0% 0,0% 8,3%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 5 3 0 0
relativně 33,3% 41,7% 25,0% 0,0% 0,0%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 5 0 0 1
relativně 50,0% 41,7% 0,0% 0,0% 8,3%
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Fyzika Země (MG452P04G)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 7 3 1 0 1
relativně 58,3% 25,0% 8,3% 0,0% 8,3%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 7 4 1 0 0
relativně 58,3% 33,3% 8,3% 0,0% 0,0%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 6 1 1 0
relativně 33,3% 50,0% 8,3% 8,3% 0,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 6 1 1 0
relativně 33,3% 50,0% 8,3% 8,3% 0,0%

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit



Fyzika Země (MG452P04G)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 9 3 0 0 0
relativně 75,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 9 2 0 0 1
relativně 75,0% 16,7% 0,0% 0,0% 8,3%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,8 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 5 5 2 0
relativně 41,7% 41,7% 16,7% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,1 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 6 1 5
relativně 0,0% 50,0% 8,3% 41,7%

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

0

5

10

15

20

nízké průměrné značné nemohu posoudit



katedra: Katedra fyzikální a makromolekulární chemie 

rozsah: 2/1 Z+Zk učebna: CH1 (Alb. 8 )
kredity: 4 den: čtvrtek

čas začátku: 9:00

Na výuce přednášky se nepodílelo více vyučujících. 66 121,0 0,545454545

počet zapsaných studentů 121, počet hodnotících studentů 66 podíl respondentů: 66/121, tj. 54,5 %

pohlaví absolutně relativně
muž 16 24,2%
žena 50 75,8%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 47 71,2%
50-75% 17 25,8%
25-50% 2 3,0%
0-25% 0 0,0%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

2. Bc. 49 74,2%
3. Bc. 16 24,2%
2. Mgr. 1 1,5%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 25 36 5 0 0
relativně 37,9% 54,5% 7,6% 0,0% 0,0%

Fyzikální chemie II (b) (MC260P02M)

Výsledky ankety
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Fyzikální chemie II (b) (MC260P02M)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 40 24 1 1 0
relativně 60,6% 36,4% 1,5% 1,5% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 42 16 2 3 3
relativně 63,6% 24,2% 3,0% 4,5% 4,5%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 30 34 1 1 0
relativně 45,5% 51,5% 1,5% 1,5% 0,0%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 50 14 1 0 1
relativně 75,8% 21,2% 1,5% 0,0% 1,5%
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Fyzikální chemie II (b) (MC260P02M)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 44 14 2 0 6
relativně 66,7% 21,2% 3,0% 0,0% 9,1%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 16 37 8 1 4
relativně 24,2% 56,1% 12,1% 1,5% 6,1%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 56 9 1 0 0
relativně 84,8% 13,6% 1,5% 0,0% 0,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 42 23 1 0 0
relativně 63,6% 34,8% 1,5% 0,0% 0,0%
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Fyzikální chemie II (b) (MC260P02M)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 16 35 11 2 2
relativně 24,2% 53,0% 16,7% 3,0% 3,0%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 54 11 1 0 0
relativně 81,8% 16,7% 1,5% 0,0% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,3 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 46 19 0 1
relativně 69,7% 28,8% 0,0% 1,5%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,5 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 3 22 36 5
relativně 4,5% 33,3% 54,5% 7,6%
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katedra: Katedra fyziologie živočichů

rozsah: 2/2 Z+Zk učebna: B7 (Vin. 7)
kredity: 5 den: čtvrtek

čas začátku: 11:30

Na výuce přednášky se podílelo více vyučujících. 26 63,0 0,412698413

počet zapsaných studentů 63, počet hodnotících studentů 26 podíl respondentů: 26/63, tj. 41,3 %

pohlaví absolutně relativně
muž 3 11,5%
žena 23 88,5%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 17 65,4%
50-75% 4 15,4%
25-50% 2 7,7%
0-25% 3 11,5%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 26 100,0%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 12 6 3 0
relativně 19,2% 46,2% 23,1% 11,5% 0,0%

Fyziologie člověka (MB150P60)

Výsledky ankety
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Fyziologie člověka (MB150P60)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
2,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 2 6 16 2 0
relativně 7,7% 23,1% 61,5% 7,7% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 16 9 1 0 0
relativně 61,5% 34,6% 3,8% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 2 15 7 1 1
relativně 7,7% 57,7% 26,9% 3,8% 3,8%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 11 8 6 0 1
relativně 42,3% 30,8% 23,1% 0,0% 3,8%
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Fyziologie člověka (MB150P60)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 12 9 1 0 4
relativně 46,2% 34,6% 3,8% 0,0% 15,4%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 14 6 1 2
relativně 11,5% 53,8% 23,1% 3,8% 7,7%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 7 9 6 4 0
relativně 26,9% 34,6% 23,1% 15,4% 0,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 14 5 1 2
relativně 15,4% 53,8% 19,2% 3,8% 7,7%
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Fyziologie člověka (MB150P60)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 12 10 1 0 3
relativně 46,2% 38,5% 3,8% 0,0% 11,5%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 11 11 2 0 2
relativně 42,3% 42,3% 7,7% 0,0% 7,7%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
2,0 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 3 20 3 0
relativně 11,5% 76,9% 11,5% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,1 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 1 13 3 9
relativně 3,8% 50,0% 11,5% 34,6%
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katedra: Katedra fyziologie rostlin

rozsah: 3/0 Zk učebna: KFR (Vin. 5)
kredity: 4 den: čtvrtek

čas začátku: 14:00

Na výuce přednášky se podílelo více vyučujících. 16 39,0 0,41025641

počet zapsaných studentů 39, počet hodnotících studentů 16 podíl respondentů: 16/39, tj. 41,0 %

pohlaví absolutně relativně
muž 7 43,8%
žena 9 56,3%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 7 43,8%
50-75% 6 37,5%
25-50% 2 12,5%
0-25% 1 6,3%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 9 56,3%
2. Bc. 4 25,0%
3. Bc. 3 18,8%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 1 10 2 2 1
relativně 6,3% 62,5% 12,5% 12,5% 6,3%

Fyziologie rostlin (MB130P14)

Výsledky ankety
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Fyziologie rostlin (MB130P14)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 5 1 2 2
relativně 37,5% 31,3% 6,3% 12,5% 12,5%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 11 3 1 0 1
relativně 68,8% 18,8% 6,3% 0,0% 6,3%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 9 0 1 2
relativně 25,0% 56,3% 0,0% 6,3% 12,5%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 9 5 0 0 2
relativně 56,3% 31,3% 0,0% 0,0% 12,5%
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Fyziologie rostlin (MB130P14)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 6 0 1 4
relativně 31,3% 37,5% 0,0% 6,3% 25,0%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 2 10 0 2 2
relativně 12,5% 62,5% 0,0% 12,5% 12,5%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 13 3 0 0 0
relativně 81,3% 18,8% 0,0% 0,0% 0,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 8 1 0 2
relativně 31,3% 50,0% 6,3% 0,0% 12,5%
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Fyziologie rostlin (MB130P14)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 8 1 0 2
relativně 31,3% 50,0% 6,3% 0,0% 12,5%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 5 4 1 2
relativně 25,0% 31,3% 25,0% 6,3% 12,5%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,8 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 3 9 1 3
relativně 18,8% 56,3% 6,3% 18,8%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,3 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 8 4 4
relativně 0,0% 50,0% 25,0% 25,0%
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katedra: Katedra fyziologie živočichů

rozsah: 5/0 Zk učebna: B3 (Vin. 3)
kredity: 7 den: úterý

čas začátku: 9:00

Na výuce přednášky se podílelo více vyučujících. 19 146,0 0,130136986

počet zapsaných studentů 146, počet hodnotících studentů 19 podíl respondentů: 19/146, tj. 13,0 %

pohlaví absolutně relativně
muž 3 15,8%
žena 16 84,2%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 6 31,6%
50-75% 9 47,4%
25-50% 3 15,8%
0-25% 1 5,3%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 2 10,5%
2. Bc. 16 84,2%
3. Bc. 1 5,3%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 1 7 8 3 0
relativně 5,3% 36,8% 42,1% 15,8% 0,0%

Fyziologie živočichů a člověka (MB150P26B)

Výsledky ankety
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Fyziologie živočichů a člověka (MB150P26B)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
2,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 8 6 2 0
relativně 15,8% 42,1% 31,6% 10,5% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 13 4 2 0 0
relativně 68,4% 21,1% 10,5% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 2 11 5 1 0
relativně 10,5% 57,9% 26,3% 5,3% 0,0%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 12 2 0 0
relativně 26,3% 63,2% 10,5% 0,0% 0,0%
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Fyziologie živočichů a člověka (MB150P26B)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 3 2 2 6
relativně 31,6% 15,8% 10,5% 10,5% 31,6%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 8 7 1 0
relativně 15,8% 42,1% 36,8% 5,3% 0,0%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 11 7 0 1 0
relativně 57,9% 36,8% 0,0% 5,3% 0,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 10 4 4 0 1
relativně 52,6% 21,1% 21,1% 0,0% 5,3%

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit



Fyziologie živočichů a člověka (MB150P26B)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 13 6 0 0 0
relativně 68,4% 31,6% 0,0% 0,0% 0,0%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 16 3 0 0 0
relativně 84,2% 15,8% 0,0% 0,0% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
2,1 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 1 15 3 0
relativně 5,3% 78,9% 15,8% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,5 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 9 8 2
relativně 0,0% 47,4% 42,1% 10,5%
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katedra: Katedra genetiky a mikrobiologie

rozsah: 3/0 Zk učebna: B7 (Vin. 7)
kredity: 4 den: čtvrtek

čas začátku: 8:10

Na výuce přednášky se nepodílelo více vyučujících. 21 35,0 0,6

počet zapsaných studentů 35, počet hodnotících studentů 21 podíl respondentů: 21/35, tj. 60,0 %

pohlaví absolutně relativně
muž 7 33,3%
žena 14 66,7%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 7 33,3%
50-75% 6 28,6%
25-50% 4 19,0%
0-25% 4 19,0%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 2 9,5%
3. Bc. 19 90,5%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 7 6 5 0
relativně 14,3% 33,3% 28,6% 23,8% 0,0%

Genetika pro učitele (MB140P15U)

Výsledky ankety
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Genetika pro učitele (MB140P15U)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
2,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 9 7 2 0
relativně 14,3% 42,9% 33,3% 9,5% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 11 9 1 0 0
relativně 52,4% 42,9% 4,8% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 7 6 2 1
relativně 23,8% 33,3% 28,6% 9,5% 4,8%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 9 9 2 0 1
relativně 42,9% 42,9% 9,5% 0,0% 4,8%
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Genetika pro učitele (MB140P15U)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 15 3 1 0 2
relativně 71,4% 14,3% 4,8% 0,0% 9,5%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 7 6 1 2
relativně 23,8% 33,3% 28,6% 4,8% 9,5%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 9 9 3 0 0
relativně 42,9% 42,9% 14,3% 0,0% 0,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
2,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 2 6 9 1 3
relativně 9,5% 28,6% 42,9% 4,8% 14,3%
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Genetika pro učitele (MB140P15U)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 12 1 0 2
relativně 28,6% 57,1% 4,8% 0,0% 9,5%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 13 7 0 0 1
relativně 61,9% 33,3% 0,0% 0,0% 4,8%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
2,2 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 1 13 4 3
relativně 4,8% 61,9% 19,0% 14,3%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,0 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 17 0 4
relativně 0,0% 81,0% 0,0% 19,0%
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katedra: Katedra fyzické geografie a geologie

rozsah: 2/0 Zk učebna: VG (Alb. 6)
kredity: 4 den: pondělí

čas začátku: 13:10

Na výuce přednášky se nepodílelo více vyučujících. 53 118,0 0,449152542

počet zapsaných studentů 118, počet hodnotících studentů 53 podíl respondentů: 53/118, tj. 44,9 %

pohlaví absolutně relativně
muž 29 54,7%
žena 24 45,3%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 33 62,3%
50-75% 6 11,3%
25-50% 10 18,9%
0-25% 4 7,5%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 52 98,1%
2. Bc. 1 1,9%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 12 29 9 3 0
relativně 22,6% 54,7% 17,0% 5,7% 0,0%

Hydrologie (MZ330P61Z)

Výsledky ankety
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Hydrologie (MZ330P61Z)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 29 17 2 1 4
relativně 54,7% 32,1% 3,8% 1,9% 7,5%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 42 9 1 0 1
relativně 79,2% 17,0% 1,9% 0,0% 1,9%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 22 28 1 0 2
relativně 41,5% 52,8% 1,9% 0,0% 3,8%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 31 18 2 1 1
relativně 58,5% 34,0% 3,8% 1,9% 1,9%
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Hydrologie (MZ330P61Z)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 27 11 2 1 12
relativně 50,9% 20,8% 3,8% 1,9% 22,6%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 7 23 12 5 6
relativně 13,2% 43,4% 22,6% 9,4% 11,3%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 24 16 9 2 2
relativně 45,3% 30,2% 17,0% 3,8% 3,8%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 13 28 4 2 6
relativně 24,5% 52,8% 7,5% 3,8% 11,3%
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Hydrologie (MZ330P61Z)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 22 26 3 0 2
relativně 41,5% 49,1% 5,7% 0,0% 3,8%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 33 15 2 1 2
relativně 62,3% 28,3% 3,8% 1,9% 3,8%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,7 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 20 28 3 2
relativně 37,7% 52,8% 5,7% 3,8%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,2 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 1 22 8 22
relativně 1,9% 41,5% 15,1% 41,5%
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katedra: Katedra aplikované geoinformatiky a kartografie

rozsah: 3/2 Z+Zk učebna: VG (Alb. 6)
kredity: 7 den: pondělí

čas začátku: 10:40

Na výuce přednášky se nepodílelo více vyučujících. 6 120,0 0,05

počet zapsaných studentů 120, počet hodnotících studentů 6 podíl respondentů: 6/120, tj. 5,0 %

pohlaví absolutně relativně
muž 3 50,0%
žena 3 50,0%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 6 100,0%
50-75% 0 0,0%
25-50% 0 0,0%
0-25% 0 0,0%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 5 83,3%
2. Bc. 1 16,7%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 2 1 0 0
relativně 50,0% 33,3% 16,7% 0,0% 0,0%

Kartografie (MZ350P03Z)

Výsledky ankety
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Kartografie (MZ350P03Z)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
3,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 1 0 3 2 0
relativně 16,7% 0,0% 50,0% 33,3% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 1 1 0 0
relativně 66,7% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 1 4 1 0 0
relativně 16,7% 66,7% 16,7% 0,0% 0,0%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 3 0 0 0
relativně 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Kartografie (MZ350P03Z)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 1 0 0 1
relativně 66,7% 16,7% 0,0% 0,0% 16,7%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 2 3 1 0 0
relativně 33,3% 50,0% 16,7% 0,0% 0,0%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
2,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 1 2 1 2 0
relativně 16,7% 33,3% 16,7% 33,3% 0,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 0 2 0 0
relativně 66,7% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%
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Kartografie (MZ350P03Z)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 2 0 0 0
relativně 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 0 1 0 0
relativně 83,3% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,2 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 4 1 0 1
relativně 66,7% 16,7% 0,0% 16,7%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,5 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 3 3 0
relativně 0,0% 50,0% 50,0% 0,0%
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katedra: Katedra biochemie

rozsah: 2/0 Zk učebna: CH2 (Alb. 8)
kredity: 3 den: pondělí

čas začátku: 16:30

Na výuce přednášky se podílelo více vyučujících. 21 107,0 0,196261682

počet zapsaných studentů 107, počet hodnotících studentů 21 podíl respondentů: 21/107, tj. 19,6 %

pohlaví absolutně relativně
muž 6 28,6%
žena 15 71,4%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 11 52,4%
50-75% 7 33,3%
25-50% 3 14,3%
0-25% 0 0,0%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

2. Bc. 15 71,4%
3. Bc. 6 28,6%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 0 11 10 0 0
relativně 0,0% 52,4% 47,6% 0,0% 0,0%

Klinická a analytická biochemie (MC250P19)

Výsledky ankety
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Klinická a analytická biochemie (MC250P19)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 13 2 0 0
relativně 28,6% 61,9% 9,5% 0,0% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 11 8 1 0 1
relativně 52,4% 38,1% 4,8% 0,0% 4,8%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
2,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 2 12 7 0 0
relativně 9,5% 57,1% 33,3% 0,0% 0,0%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 12 2 1 0
relativně 28,6% 57,1% 9,5% 4,8% 0,0%
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Klinická a analytická biochemie (MC250P19)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 9 2 0 7
relativně 14,3% 42,9% 9,5% 0,0% 33,3%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 1 12 8 0 0
relativně 4,8% 57,1% 38,1% 0,0% 0,0%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 10 6 3 2 0
relativně 47,6% 28,6% 14,3% 9,5% 0,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 9 6 0 1
relativně 23,8% 42,9% 28,6% 0,0% 4,8%
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Klinická a analytická biochemie (MC250P19)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 14 6 1 0 0
relativně 66,7% 28,6% 4,8% 0,0% 0,0%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 13 7 0 0 1
relativně 61,9% 33,3% 0,0% 0,0% 4,8%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
2,0 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 0 19 0 2
relativně 0,0% 90,5% 0,0% 9,5%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,1 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 8 1 12
relativně 0,0% 38,1% 4,8% 57,1%
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katedra: Katedra fyzikální a makromolekulární chemie

rozsah: 2/1 Z+Zk učebna: CH2 (Alb. 8)
kredity: 4 den: úterý

čas začátku: 15:40

Na výuce přednášky se nepodílelo více vyučujících. 18 53,0 0,339622642

počet zapsaných studentů 53, počet hodnotících studentů 18 podíl respondentů: 18/53, tj. 34,0 %

pohlaví absolutně relativně
muž 8 44,4%
žena 10 55,6%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 11 61,1%
50-75% 4 22,2%
25-50% 2 11,1%
0-25% 1 5,6%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

2. Bc. 15 83,3%
3. Bc. 3 16,7%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 11 2 0 0
relativně 27,8% 61,1% 11,1% 0,0% 0,0%

Makromolekulární chemie (MC260P37)

Výsledky ankety
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Makromolekulární chemie (MC260P37)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 12 5 1 0 0
relativně 66,7% 27,8% 5,6% 0,0% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 14 4 0 0 0
relativně 77,8% 22,2% 0,0% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 11 0 0 2
relativně 27,8% 61,1% 0,0% 0,0% 11,1%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 13 4 0 0 1
relativně 72,2% 22,2% 0,0% 0,0% 5,6%
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Makromolekulární chemie (MC260P37)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 3 3 0 6
relativně 33,3% 16,7% 16,7% 0,0% 33,3%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 14 0 0 0
relativně 22,2% 77,8% 0,0% 0,0% 0,0%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 5 8 1 0
relativně 22,2% 27,8% 44,4% 5,6% 0,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 2 9 2 1 4
relativně 11,1% 50,0% 11,1% 5,6% 22,2%
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Makromolekulární chemie (MC260P37)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 9 9 0 0 0
relativně 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 13 4 0 0 1
relativně 72,2% 22,2% 0,0% 0,0% 5,6%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,6 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 7 10 0 1
relativně 38,9% 55,6% 0,0% 5,6%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,3 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 8 3 7
relativně 0,0% 44,4% 16,7% 38,9%
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katedra: Ústav aplikací matematiky a výpoč. techniky

rozsah: 4/4 Z+Zk učebna: CH1 (Alb. 8 )
kredity: 8 den: pondělí

čas začátku: 10:40

Na výuce přednášky se nepodílelo více vyučujících. 27 110,0 0,245454545

počet zapsaných studentů 110, počet hodnotících studentů 27 podíl respondentů: 27/110, tj. 24,5 %

pohlaví absolutně relativně
muž 17 63,0%
žena 10 37,0%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 21 77,8%
50-75% 4 14,8%
25-50% 0 0,0%
0-25% 2 7,4%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 26 96,3%
2. Bc. 1 3,7%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 15 5 1 0
relativně 22,2% 55,6% 18,5% 3,7% 0,0%

Matematika pro chemiky II (MS710P04B)

Výsledky ankety
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Matematika pro chemiky II (MS710P04B)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 7 13 5 1 1
relativně 25,9% 48,1% 18,5% 3,7% 3,7%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 27 0 0 0 0
relativně 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 9 12 5 1 0
relativně 33,3% 44,4% 18,5% 3,7% 0,0%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 25 2 0 0 0
relativně 92,6% 7,4% 0,0% 0,0% 0,0%
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Matematika pro chemiky II (MS710P04B)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 26 1 0 0 0
relativně 96,3% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 14 5 0 2
relativně 22,2% 51,9% 18,5% 0,0% 7,4%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 11 11 3 1 1
relativně 40,7% 40,7% 11,1% 3,7% 3,7%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 12 6 1 3
relativně 18,5% 44,4% 22,2% 3,7% 11,1%

0
5

10
15
20
25
30

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit



Matematika pro chemiky II (MS710P04B)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 13 9 3 0 2
relativně 48,1% 33,3% 11,1% 0,0% 7,4%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 12 13 1 0 1
relativně 44,4% 48,1% 3,7% 0,0% 3,7%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,5 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 13 13 0 1
relativně 48,1% 48,1% 0,0% 3,7%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,0 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 4 15 5 3
relativně 14,8% 55,6% 18,5% 11,1%
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katedra: Katedra genetiky a mikrobiologie

rozsah: 2/2 Z+Zk učebna: Fotoch. (Vin. 7)
kredity: 5 den: čtvrtek

čas začátku: 12:20

Na výuce přednášky se nepodílelo více vyučujících. 24 69,0 0,347826087

počet zapsaných studentů 69, počet hodnotících studentů 24 podíl respondentů: 24/69, tj. 34,8 %

pohlaví absolutně relativně
muž 7 29,2%
žena 17 70,8%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 12 50,0%
50-75% 11 45,8%
25-50% 1 4,2%
0-25% 0 0,0%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

2. Bc. 11 45,8%
3. Bc. 13 54,2%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 8 12 4 0 0
relativně 33,3% 50,0% 16,7% 0,0% 0,0%

Mikrobiologie (MB140P26)

Výsledky ankety
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Mikrobiologie (MB140P26)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
2,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 1 11 9 3 0
relativně 4,2% 45,8% 37,5% 12,5% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 18 5 1 0 0
relativně 75,0% 20,8% 4,2% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 17 4 0 0
relativně 12,5% 70,8% 16,7% 0,0% 0,0%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 11 9 3 1 0
relativně 45,8% 37,5% 12,5% 4,2% 0,0%
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Mikrobiologie (MB140P26)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 7 6 3 0 8
relativně 29,2% 25,0% 12,5% 0,0% 33,3%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 14 5 0 0
relativně 20,8% 58,3% 20,8% 0,0% 0,0%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 11 6 4 3 0
relativně 45,8% 25,0% 16,7% 12,5% 0,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
2,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 1 13 8 1 1
relativně 4,2% 54,2% 33,3% 4,2% 4,2%

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit



Mikrobiologie (MB140P26)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 14 2 0 2
relativně 25,0% 58,3% 8,3% 0,0% 8,3%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 11 9 1 1 2
relativně 45,8% 37,5% 4,2% 4,2% 8,3%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,8 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 6 16 1 1
relativně 25,0% 66,7% 4,2% 4,2%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,7 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 4 10 10
relativně 0,0% 16,7% 41,7% 41,7%
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katedra: Katedra filosofie a dějin přírodních věd

rozsah: 3/0 Zk učebna: B7 (Vin. 7)
kredity: 5 den: pondělí

čas začátku: 12:20

Na výuce přednášky se nepodílelo více vyučujících. 49 140,0 0,35

počet zapsaných studentů 140, počet hodnotících studentů 49 podíl respondentů: 49/140, tj. 35,0 %

pohlaví absolutně relativně
muž 15 30,6%
žena 34 69,4%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 29 59,2%
50-75% 17 34,7%
25-50% 2 4,1%
0-25% 1 2,0%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 30 61,2%
2. Bc. 10 20,4%
3. Bc. 7 14,3%
1. Mgr. 1 2,0%
2. Mgr. 1 2,0%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 10 28 8 1 2
relativně 20,4% 57,1% 16,3% 2,0% 4,1%

Mikroevoluce a makroevoluce (MB160P60)

Výsledky ankety
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Mikroevoluce a makroevoluce (MB160P60)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 23 20 5 0 1
relativně 46,9% 40,8% 10,2% 0,0% 2,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 39 7 3 0 0
relativně 79,6% 14,3% 6,1% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 20 26 3 0 0
relativně 40,8% 53,1% 6,1% 0,0% 0,0%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 24 19 3 0 3
relativně 49,0% 38,8% 6,1% 0,0% 6,1%
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Mikroevoluce a makroevoluce (MB160P60)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 17 3 1 2 26
relativně 34,7% 6,1% 2,0% 4,1% 53,1%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 9 26 6 1 7
relativně 18,4% 53,1% 12,2% 2,0% 14,3%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 38 7 3 0 1
relativně 77,6% 14,3% 6,1% 0,0% 2,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 29 14 5 0 1
relativně 59,2% 28,6% 10,2% 0,0% 2,0%
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Mikroevoluce a makroevoluce (MB160P60)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 26 17 2 0 4
relativně 53,1% 34,7% 4,1% 0,0% 8,2%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 33 11 1 2 2
relativně 67,3% 22,4% 2,0% 4,1% 4,1%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,6 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 20 27 0 2
relativně 40,8% 55,1% 0,0% 4,1%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,2 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 3 25 9 12
relativně 6,1% 51,0% 18,4% 24,5%
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katedra: Katedra zoologie

rozsah: 2/0 Zk učebna: CH1 (Alb. 8 )
kredity: 3 den: středa

čas začátku: 16:30

Na výuce přednášky se nepodílelo více vyučujících. 46 174,0 0,264367816

počet zapsaných studentů 174, počet hodnotících studentů 46 podíl respondentů: 46/174, tj. 26,4 %

pohlaví absolutně relativně
muž 17 37,0%
žena 29 63,0%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 31 67,4%
50-75% 11 23,9%
25-50% 2 4,3%
0-25% 2 4,3%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 37 80,4%
2. Bc. 7 15,2%
3. Bc. 2 4,3%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 16 20 9 1 0
relativně 34,8% 43,5% 19,6% 2,2% 0,0%

Morfologie živočichů (MB170P46)

Výsledky ankety
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Morfologie živočichů (MB170P46)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 17 18 8 2 1
relativně 37,0% 39,1% 17,4% 4,3% 2,2%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 37 9 0 0 0
relativně 80,4% 19,6% 0,0% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 23 19 3 0 1
relativně 50,0% 41,3% 6,5% 0,0% 2,2%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 33 13 0 0 0
relativně 71,7% 28,3% 0,0% 0,0% 0,0%
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Morfologie živočichů (MB170P46)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 13 9 1 2 21
relativně 28,3% 19,6% 2,2% 4,3% 45,7%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 14 25 5 0 2
relativně 30,4% 54,3% 10,9% 0,0% 4,3%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 31 14 1 0 0
relativně 67,4% 30,4% 2,2% 0,0% 0,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 15 15 8 0 8
relativně 32,6% 32,6% 17,4% 0,0% 17,4%
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Morfologie živočichů (MB170P46)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 21 19 3 1 2
relativně 45,7% 41,3% 6,5% 2,2% 4,3%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 32 12 2 0 0
relativně 69,6% 26,1% 4,3% 0,0% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,7 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 15 29 2 0
relativně 32,6% 63,0% 4,3% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,3 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 1 20 10 15
relativně 2,2% 43,5% 21,7% 32,6%
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katedra: Katedra parazitologie

rozsah: 2/0 Zk učebna: B3 (Vin. 3)
kredity: 3 den: pondělí

čas začátku: 15:40

Na výuce přednášky se podílelo více vyučujících. 37 88,0 0,420454545

počet zapsaných studentů 88, počet hodnotících studentů 37 podíl respondentů: 37/88, tj. 42,0 %

pohlaví absolutně relativně
muž 10 27,0%
žena 27 73,0%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 20 54,1%
50-75% 14 37,8%
25-50% 2 5,4%
0-25% 1 2,7%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 7 18,9%
2. Bc. 19 51,4%
3. Bc. 10 27,0%
1. Mgr. 1 2,7%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 17 19 1 0 0
relativně 45,9% 51,4% 2,7% 0,0% 0,0%

Obecná parazitologie (MB160P57)

Výsledky ankety
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Obecná parazitologie (MB160P57)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 17 14 4 2 0
relativně 45,9% 37,8% 10,8% 5,4% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 31 5 1 0 0
relativně 83,8% 13,5% 2,7% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 16 18 3 0 0
relativně 43,2% 48,6% 8,1% 0,0% 0,0%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 28 6 3 0 0
relativně 75,7% 16,2% 8,1% 0,0% 0,0%
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Obecná parazitologie (MB160P57)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 24 3 2 0 8
relativně 64,9% 8,1% 5,4% 0,0% 21,6%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 11 22 1 0 3
relativně 29,7% 59,5% 2,7% 0,0% 8,1%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 19 14 2 0 2
relativně 51,4% 37,8% 5,4% 0,0% 5,4%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 18 11 3 1 4
relativně 48,6% 29,7% 8,1% 2,7% 10,8%
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Obecná parazitologie (MB160P57)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 24 11 2 0 0
relativně 64,9% 29,7% 5,4% 0,0% 0,0%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 28 8 0 1 0
relativně 75,7% 21,6% 0,0% 2,7% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,7 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 11 25 0 1
relativně 29,7% 67,6% 0,0% 2,7%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,3 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 18 8 11
relativně 0,0% 48,6% 21,6% 29,7%
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katedra: Katedra organické a jaderné chemie

rozsah: 3/2 Z učebna: CH1 (Alb. 8 )
kredity: 6 den: úterý

čas začátku: 9:00

Na výuce přednášky se podílelo více vyučujících. 41 123,0 0,333333333

počet zapsaných studentů 123, počet hodnotících studentů 41 podíl respondentů: 41/123, tj. 33,3 %

pohlaví absolutně relativně
muž 19 46,3%
žena 22 53,7%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 33 80,5%
50-75% 7 17,1%
25-50% 0 0,0%
0-25% 1 2,4%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 41 100,0%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 7 26 6 2 0
relativně 17,1% 63,4% 14,6% 4,9% 0,0%

Organická chemie I (a) (MC270P01)

Výsledky ankety
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Organická chemie I (a) (MC270P01)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 17 16 8 0 0
relativně 41,5% 39,0% 19,5% 0,0% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 35 5 1 0 0
relativně 85,4% 12,2% 2,4% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 11 22 5 0 3
relativně 26,8% 53,7% 12,2% 0,0% 7,3%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 17 20 3 0 1
relativně 41,5% 48,8% 7,3% 0,0% 2,4%

0
5

10
15
20
25
30
35

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0
5

10
15
20
25

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit



Organická chemie I (a) (MC270P01)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 7 2 1 25
relativně 14,6% 17,1% 4,9% 2,4% 61,0%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 24 6 0 5
relativně 14,6% 58,5% 14,6% 0,0% 12,2%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
2,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 12 14 7 7 1
relativně 29,3% 34,1% 17,1% 17,1% 2,4%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 18 19 3 0 1
relativně 43,9% 46,3% 7,3% 0,0% 2,4%
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Organická chemie I (a) (MC270P01)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 20 17 0 0 4
relativně 48,8% 41,5% 0,0% 0,0% 9,8%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 27 11 1 0 2
relativně 65,9% 26,8% 2,4% 0,0% 4,9%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,7 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 13 27 0 1
relativně 31,7% 65,9% 0,0% 2,4%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,3 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 1 19 8 13
relativně 2,4% 46,3% 19,5% 31,7%
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katedra: Katedra organické a jaderné chemie

rozsah: 2/2 Z učebna: CH2 (Alb. 8)
kredity: 4 den: pondělí

čas začátku: 10:40

Na výuce přednášky se nepodílelo více vyučujících. 36 189,0 0,19047619

počet zapsaných studentů 189, počet hodnotících studentů 36 podíl respondentů: 36/189, tj. 19,0 %

pohlaví absolutně relativně
muž 9 25,0%
žena 27 75,0%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 34 94,4%
50-75% 1 2,8%
25-50% 1 2,8%
0-25% 0 0,0%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 33 91,7%
2. Bc. 3 8,3%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 7 22 4 3 0
relativně 19,4% 61,1% 11,1% 8,3% 0,0%

Organická chemie I (b) (MC280P66B)

Výsledky ankety
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Organická chemie I (b) (MC280P66B)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 22 9 5 0 0
relativně 61,1% 25,0% 13,9% 0,0% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 22 11 2 0 1
relativně 61,1% 30,6% 5,6% 0,0% 2,8%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 9 23 1 0 3
relativně 25,0% 63,9% 2,8% 0,0% 8,3%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 18 17 1 0 0
relativně 50,0% 47,2% 2,8% 0,0% 0,0%
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Organická chemie I (b) (MC280P66B)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 9 8 3 0 16
relativně 25,0% 22,2% 8,3% 0,0% 44,4%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 20 6 2 3
relativně 13,9% 55,6% 16,7% 5,6% 8,3%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 10 16 6 2 2
relativně 27,8% 44,4% 16,7% 5,6% 5,6%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 7 19 2 1 7
relativně 19,4% 52,8% 5,6% 2,8% 19,4%
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Organická chemie I (b) (MC280P66B)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 11 17 5 0 3
relativně 30,6% 47,2% 13,9% 0,0% 8,3%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 19 11 3 1 2
relativně 52,8% 30,6% 8,3% 2,8% 5,6%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,8 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 8 26 0 2
relativně 22,2% 72,2% 0,0% 5,6%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,2 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 2 16 6 12
relativně 5,6% 44,4% 16,7% 33,3%
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katedra: Katedra filosofie a dějin přírodních věd

rozsah: 2/0 Zk učebna: B7 (Vin. 7)
kredity: 3 den: středa

čas začátku: 16:30

Na výuce přednášky se podílelo více vyučujících. 24 95,0 0,252631579

počet zapsaných studentů 95, počet hodnotících studentů 24 podíl respondentů: 24/95, tj. 25,3 %

pohlaví absolutně relativně
muž 7 29,2%
žena 17 70,8%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 17 70,8%
50-75% 4 16,7%
25-50% 2 8,3%
0-25% 1 4,2%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 8 33,3%
2. Bc. 9 37,5%
3. Bc. 7 29,2%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 12 7 1 0
relativně 16,7% 50,0% 29,2% 4,2% 0,0%

O původu přírodních věd (MS720P51)

Výsledky ankety
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O původu přírodních věd (MS720P51)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 15 1 2 1
relativně 20,8% 62,5% 4,2% 8,3% 4,2%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 19 3 1 1 0
relativně 79,2% 12,5% 4,2% 4,2% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 16 3 1 0
relativně 16,7% 66,7% 12,5% 4,2% 0,0%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 14 10 0 0 0
relativně 58,3% 41,7% 0,0% 0,0% 0,0%
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O původu přírodních věd (MS720P51)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 8 5 2 0 9
relativně 33,3% 20,8% 8,3% 0,0% 37,5%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 8 8 1 2
relativně 20,8% 33,3% 33,3% 4,2% 8,3%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 7 5 6 4 2
relativně 29,2% 20,8% 25,0% 16,7% 8,3%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
2,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 0 8 7 2 7
relativně 0,0% 33,3% 29,2% 8,3% 29,2%
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O původu přírodních věd (MS720P51)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 11 5 3 0
relativně 20,8% 45,8% 20,8% 12,5% 0,0%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 16 8 0 0 0
relativně 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,9 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 2 20 0 2
relativně 8,3% 83,3% 0,0% 8,3%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,0 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 11 0 13
relativně 0,0% 45,8% 0,0% 54,2%
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katedra: Katedra sociální geografie a regionálního rozvoje

rozsah: 3/0 Zk učebna: VG (Alb. 6)
kredity: 5 den: čtvrtek

čas začátku: 11:30

Na výuce přednášky se podílelo více vyučujících. 43 149,0 0,288590604

počet zapsaných studentů 149, počet hodnotících studentů 43 podíl respondentů: 43/149, tj. 28,9 %

pohlaví absolutně relativně
muž 14 32,6%
žena 29 67,4%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 28 65,1%
50-75% 8 18,6%
25-50% 6 14,0%
0-25% 1 2,3%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 1 2,3%
2. Bc. 34 79,1%
3. Bc. 6 14,0%
1. Mgr. 2 4,7%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 9 21 10 3 0
relativně 20,9% 48,8% 23,3% 7,0% 0,0%

Regionální geografie Evropy (MZ340P09)

Výsledky ankety
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Regionální geografie Evropy (MZ340P09)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 10 18 9 6 0
relativně 23,3% 41,9% 20,9% 14,0% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 24 12 4 0 3
relativně 55,8% 27,9% 9,3% 0,0% 7,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 14 23 2 0 4
relativně 32,6% 53,5% 4,7% 0,0% 9,3%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 16 19 6 1 1
relativně 37,2% 44,2% 14,0% 2,3% 2,3%
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Regionální geografie Evropy (MZ340P09)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 16 8 6 1 12
relativně 37,2% 18,6% 14,0% 2,3% 27,9%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 8 25 8 1 1
relativně 18,6% 58,1% 18,6% 2,3% 2,3%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
2,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 7 14 10 8 4
relativně 16,3% 32,6% 23,3% 18,6% 9,3%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
2,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 12 13 2 11
relativně 11,6% 27,9% 30,2% 4,7% 25,6%
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Regionální geografie Evropy (MZ340P09)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 17 16 6 4 0
relativně 39,5% 37,2% 14,0% 9,3% 0,0%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 32 9 2 0 0
relativně 74,4% 20,9% 4,7% 0,0% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,8 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 10 31 2 0
relativně 23,3% 72,1% 4,7% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,6 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 2 8 17 16
relativně 4,7% 18,6% 39,5% 37,2%
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katedra: Katedra analytické chemie 

rozsah: 3/0 Zk učebna: CH2 (Alb. 8)
kredity: 4 den: pátek

čas začátku: 9:00

Na výuce přednášky se podílelo více vyučujících. 12 78,0 0,153846154

počet zapsaných studentů 78, počet hodnotících studentů 12 podíl respondentů: 12/78, tj. 15,4 %

pohlaví absolutně relativně
muž 4 33,3%
žena 8 66,7%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 1 8,3%
50-75% 6 50,0%
25-50% 2 16,7%
0-25% 3 25,0%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

2. Bc. 12 100,0%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 2 7 3 0 0
relativně 16,7% 58,3% 25,0% 0,0% 0,0%

Separační metody (kata) (MC230P51)

Výsledky ankety
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Separační metody (kata) (MC230P51)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 6 0 0 0
relativně 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 6 0 0 2
relativně 33,3% 50,0% 0,0% 0,0% 16,7%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 7 0 0 1
relativně 33,3% 58,3% 0,0% 0,0% 8,3%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 6 0 0 0
relativně 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Separační metody (kata) (MC230P51)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 5 0 0 4
relativně 25,0% 41,7% 0,0% 0,0% 33,3%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 1 9 2 0 0
relativně 8,3% 75,0% 16,7% 0,0% 0,0%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 7 3 2 0 0
relativně 58,3% 25,0% 16,7% 0,0% 0,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 8 0 0 1
relativně 25,0% 66,7% 0,0% 0,0% 8,3%
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Separační metody (kata) (MC230P51)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 6 1 0 1
relativně 33,3% 50,0% 8,3% 0,0% 8,3%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 8 4 0 0 0
relativně 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,8 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 3 9 0 0
relativně 25,0% 75,0% 0,0% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,0 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 8 0 4
relativně 0,0% 66,7% 0,0% 33,3%
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katedra: Katedra sociální geografie a regionálního rozvoje

rozsah: 2/0 Zk učebna: VG (Alb. 6)
kredity: 3 den: pátek

čas začátku: 8:10

Na výuce přednášky se nepodílelo více vyučujících. 16 126,0 0,126984127

počet zapsaných studentů 126, počet hodnotících studentů 16 podíl respondentů: 16/126, tj. 12,7 %

pohlaví absolutně relativně
muž 9 56,3%
žena 7 43,8%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 5 31,3%
50-75% 8 50,0%
25-50% 2 12,5%
0-25% 1 6,3%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 10 62,5%
2. Bc. 1 6,3%
3. Bc. 4 25,0%
1. Mgr. 1 6,3%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 1 6 6 3 0
relativně 6,3% 37,5% 37,5% 18,8% 0,0%

Socioekonomická geografie Severní Ameriky (MZ340P863)

Výsledky ankety

muž
56%

žena
44%

75-100%
31%

50-75%
50%

25-50%
13%

0-25%
6%

1. Bc.
63%2. Bc.

6%

3. Bc.
25%

1. Mgr.
6%

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit



Socioekonomická geografie Severní Ameriky (MZ340P863)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
2,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 6 3 3 1
relativně 18,8% 37,5% 18,8% 18,8% 6,3%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 11 4 0 0 1
relativně 68,8% 25,0% 0,0% 0,0% 6,3%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 2 10 0 3 1
relativně 12,5% 62,5% 0,0% 18,8% 6,3%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 7 1 0 2
relativně 37,5% 43,8% 6,3% 0,0% 12,5%
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Socioekonomická geografie Severní Ameriky (MZ340P863)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 9 3 0 0 4
relativně 56,3% 18,8% 0,0% 0,0% 25,0%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 12 1 0 0
relativně 18,8% 75,0% 6,3% 0,0% 0,0%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 8 3 3 2 0
relativně 50,0% 18,8% 18,8% 12,5% 0,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 5 2 1 4
relativně 25,0% 31,3% 12,5% 6,3% 25,0%

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit



Socioekonomická geografie Severní Ameriky (MZ340P863)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 5 3 1 2
relativně 31,3% 31,3% 18,8% 6,3% 12,5%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 12 3 0 1 0
relativně 75,0% 18,8% 0,0% 6,3% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
2,2 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 2 9 5 0
relativně 12,5% 56,3% 31,3% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,2 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 5 1 10
relativně 0,0% 31,3% 6,3% 62,5%
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katedra: Katedra demografie a geodemografie

rozsah: 2/1 Z+Zk učebna: PR pravá rýsov. (Alb. 6)
kredity: 4 den: středa

čas začátku: 13:10

Na výuce přednášky se podílelo více vyučujících. 23 34,0 0,676470588

počet zapsaných studentů 34, počet hodnotících studentů 23 podíl respondentů: 23/34, tj. 67,6 %

pohlaví absolutně relativně
muž 7 30,4%
žena 16 69,6%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 14 60,9%
50-75% 4 17,4%
25-50% 2 8,7%
0-25% 3 13,0%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

2. Bc. 23 100,0%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 8 8 2 0
relativně 21,7% 34,8% 34,8% 8,7% 0,0%

Světový populační vývoj (MD360P06)

Výsledky ankety

muž
30%
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70%
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Světový populační vývoj (MD360P06)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 14 6 2 0 1
relativně 60,9% 26,1% 8,7% 0,0% 4,3%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 19 4 0 0 0
relativně 82,6% 17,4% 0,0% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 9 9 4 0 1
relativně 39,1% 39,1% 17,4% 0,0% 4,3%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 9 10 2 0 2
relativně 39,1% 43,5% 8,7% 0,0% 8,7%
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Světový populační vývoj (MD360P06)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 11 8 1 1 2
relativně 47,8% 34,8% 4,3% 4,3% 8,7%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 10 9 1 0
relativně 13,0% 43,5% 39,1% 4,3% 0,0%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 7 15 0 0 1
relativně 30,4% 65,2% 0,0% 0,0% 4,3%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 9 7 4 1 2
relativně 39,1% 30,4% 17,4% 4,3% 8,7%
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Světový populační vývoj (MD360P06)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 13 6 3 0 1
relativně 56,5% 26,1% 13,0% 0,0% 4,3%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 18 5 0 0 0
relativně 78,3% 21,7% 0,0% 0,0% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,6 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 9 13 0 1
relativně 39,1% 56,5% 0,0% 4,3%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

1,9 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 2 17 0 4
relativně 8,7% 73,9% 0,0% 17,4%
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katedra: Katedra botaniky

rozsah: 2/2 Z+Zk učebna: B14 (Ben. 2)
kredity: 4 den: středa

čas začátku: 11:30

Na výuce přednášky se podílelo více vyučujících. 28 108,0 0,259259259

počet zapsaných studentů 108, počet hodnotících studentů 28 podíl respondentů: 28/108, tj. 25,9 %

pohlaví absolutně relativně
muž 12 42,9%
žena 16 57,1%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 19 67,9%
50-75% 4 14,3%
25-50% 3 10,7%
0-25% 2 7,1%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 13 46,4%
2. Bc. 13 46,4%
3. Bc. 2 7,1%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 1 10 11 5 1
relativně 3,6% 35,7% 39,3% 17,9% 3,6%

Terestrické ekosystémy (MB120P05)

Výsledky ankety
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Terestrické ekosystémy (MB120P05)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 11 6 8 2 1
relativně 39,3% 21,4% 28,6% 7,1% 3,6%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 23 4 0 0 1
relativně 82,1% 14,3% 0,0% 0,0% 3,6%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 13 5 1 3
relativně 21,4% 46,4% 17,9% 3,6% 10,7%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 17 9 1 0 1
relativně 60,7% 32,1% 3,6% 0,0% 3,6%
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Terestrické ekosystémy (MB120P05)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 10 9 0 0 9
relativně 35,7% 32,1% 0,0% 0,0% 32,1%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 13 9 2 1
relativně 10,7% 46,4% 32,1% 7,1% 3,6%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 18 7 2 0 1
relativně 64,3% 25,0% 7,1% 0,0% 3,6%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 14 10 1 0 3
relativně 50,0% 35,7% 3,6% 0,0% 10,7%
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Terestrické ekosystémy (MB120P05)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 16 10 1 0 1
relativně 57,1% 35,7% 3,6% 0,0% 3,6%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 21 5 1 0 1
relativně 75,0% 17,9% 3,6% 0,0% 3,6%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
2,0 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 3 21 3 1
relativně 10,7% 75,0% 10,7% 3,6%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

1,9 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 1 17 0 10
relativně 3,6% 60,7% 0,0% 35,7%
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katedra: Katedra biochemie

rozsah: 2/1 Z+Zk učebna: CH2 (Alb. 8)
kredity: 4 den: čtvrtek

čas začátku: 12:20

Na výuce přednášky se podílelo více vyučujících. 27 39,0 0,692307692

počet zapsaných studentů 39, počet hodnotících studentů 27 podíl respondentů: 27/39, tj. 69,2 %

pohlaví absolutně relativně
muž 7 25,9%
žena 20 74,1%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 20 74,1%
50-75% 3 11,1%
25-50% 3 11,1%
0-25% 1 3,7%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 27 100,0%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 10 9 4 0
relativně 14,8% 37,0% 33,3% 14,8% 0,0%

Úvod do biologie živočichů (MC250P46N)

Výsledky ankety
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Úvod do biologie živočichů (MC250P46N)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 15 6 0 0
relativně 22,2% 55,6% 22,2% 0,0% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 20 7 0 0 0
relativně 74,1% 25,9% 0,0% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 13 11 0 0
relativně 11,1% 48,1% 40,7% 0,0% 0,0%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 12 13 2 0 0
relativně 44,4% 48,1% 7,4% 0,0% 0,0%
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Úvod do biologie živočichů (MC250P46N)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 8 6 3 0 10
relativně 29,6% 22,2% 11,1% 0,0% 37,0%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 18 6 0 0 3
relativně 66,7% 22,2% 0,0% 0,0% 11,1%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 13 6 3 0
relativně 18,5% 48,1% 22,2% 11,1% 0,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
2,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 11 9 3 0
relativně 14,8% 40,7% 33,3% 11,1% 0,0%
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Úvod do biologie živočichů (MC250P46N)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 9 15 1 1 1
relativně 33,3% 55,6% 3,7% 3,7% 3,7%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 24 2 0 0 1
relativně 88,9% 7,4% 0,0% 0,0% 3,7%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
2,0 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 3 21 3 0
relativně 11,1% 77,8% 11,1% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,1 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 1 15 2 9
relativně 3,7% 55,6% 7,4% 33,3%
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katedra: mimofakultní pracoviště - pedagogika

rozsah: 1/1 Z učebna: B14 (Ben. 2)
kredity: 1 den: čtvrtek

čas začátku: 14:50

Na výuce přednášky se nepodílelo více vyučujících. 38 73,0 0,520547945

počet zapsaných studentů 73, počet hodnotících studentů 38 podíl respondentů: 38/73, tj. 52,1 %

pohlaví absolutně relativně
muž 8 21,1%
žena 30 78,9%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 8 21,1%
50-75% 3 7,9%
25-50% 12 31,6%
0-25% 15 39,5%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

2. Bc. 28 73,7%
3. Bc. 1 2,6%
1. Mgr. 7 18,4%
2. Mgr. 1 2,6%

neodpověděl 1 2,6%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 18 8 6 1
relativně 13,2% 47,4% 21,1% 15,8% 2,6%

Úvod do psychologie (MUS04)

Výsledky ankety
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Úvod do psychologie (MUS04)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 8 14 9 4 3
relativně 21,1% 36,8% 23,7% 10,5% 7,9%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 32 3 1 0 2
relativně 84,2% 7,9% 2,6% 0,0% 5,3%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 8 21 2 2 5
relativně 21,1% 55,3% 5,3% 5,3% 13,2%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 18 13 3 0 4
relativně 47,4% 34,2% 7,9% 0,0% 10,5%
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Úvod do psychologie (MUS04)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 18 7 3 2 8
relativně 47,4% 18,4% 7,9% 5,3% 21,1%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 17 11 3 4
relativně 7,9% 44,7% 28,9% 7,9% 10,5%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 20 12 2 1 3
relativně 52,6% 31,6% 5,3% 2,6% 7,9%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
2,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 10 13 9 1
relativně 13,2% 26,3% 34,2% 23,7% 2,6%
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Úvod do psychologie (MUS04)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
2,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 8 16 9 4 1
relativně 21,1% 42,1% 23,7% 10,5% 2,6%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 19 11 6 1 1
relativně 50,0% 28,9% 15,8% 2,6% 2,6%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,9 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 6 21 4 7
relativně 15,8% 55,3% 10,5% 18,4%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,5 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 11 13 14
relativně 0,0% 28,9% 34,2% 36,8%
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katedra: mimofakutní pracoviště - MFF UK

rozsah: 4/0 Zk učebna: F1 (MFF)
kredity: 5 den: úterý

čas začátku: 17:20

Na výuce přednášky se podílelo více vyučujících. 9 77,0 0,116883117

počet zapsaných studentů 77, počet hodnotících studentů 9 podíl respondentů: 9/77, tj. 11,7 %

pohlaví absolutně relativně
muž 1 11,1%
žena 8 88,9%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 2 22,2%
50-75% 5 55,6%
25-50% 1 11,1%
0-25% 1 11,1%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 2 22,2%
2. Bc. 6 66,7%
3. Bc. 1 11,1%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 2 5 1 1 0
relativně 22,2% 55,6% 11,1% 11,1% 0,0%

Vybrané kapitoly z fyziky (MFOE017)

Výsledky ankety
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Vybrané kapitoly z fyziky (MFOE017)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 2 5 1 1 0
relativně 22,2% 55,6% 11,1% 11,1% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 9 0 0 0 0
relativně 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 0 6 3 0 0
relativně 0,0% 66,7% 33,3% 0,0% 0,0%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 3 0 0 0
relativně 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0%
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Vybrané kapitoly z fyziky (MFOE017)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 5 0 0 1
relativně 33,3% 55,6% 0,0% 0,0% 11,1%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 3 1 0 2
relativně 33,3% 33,3% 11,1% 0,0% 22,2%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 3 0 0 0
relativně 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 0 8 0 0 1
relativně 0,0% 88,9% 0,0% 0,0% 11,1%
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Vybrané kapitoly z fyziky (MFOE017)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 4 2 0 0
relativně 33,3% 44,4% 22,2% 0,0% 0,0%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 7 0 0 1 1
relativně 77,8% 0,0% 0,0% 11,1% 11,1%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,8 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 2 7 0 0
relativně 22,2% 77,8% 0,0% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,0 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 3 0 6
relativně 0,0% 33,3% 0,0% 66,7%
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katedra: Katedra buněčné biologie

rozsah: 2/0 Zk učebna: VG (Alb. 6)
kredity: 3 den: čtvrtek

čas začátku: 8:10

Na výuce přednášky se podílelo více vyučujících. 42 202,0 0,207920792

počet zapsaných studentů 202, počet hodnotících studentů 42 podíl respondentů: 42/202, tj. 20,8 %

pohlaví absolutně relativně
muž 7 16,7%
žena 35 83,3%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 21 50,0%
50-75% 18 42,9%
25-50% 2 4,8%
0-25% 1 2,4%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 5 11,9%
2. Bc. 20 47,6%
3. Bc. 6 14,3%
1. Mgr. 9 21,4%
2. Mgr. 1 2,4%

neodpověděl 1 2,4%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 21 16 5 0 0
relativně 50,0% 38,1% 11,9% 0,0% 0,0%

Vývojová biologie (MB150P11)

Výsledky ankety
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Vývojová biologie (MB150P11)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 15 14 8 5 0
relativně 35,7% 33,3% 19,0% 11,9% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 27 12 1 1 1
relativně 64,3% 28,6% 2,4% 2,4% 2,4%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 26 12 3 1 0
relativně 61,9% 28,6% 7,1% 2,4% 0,0%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 29 10 2 1 0
relativně 69,0% 23,8% 4,8% 2,4% 0,0%

0
5

10
15
20
25
30

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0
5

10
15
20
25
30

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0
5

10
15
20
25
30

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit



Vývojová biologie (MB150P11)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 15 11 1 1 14
relativně 35,7% 26,2% 2,4% 2,4% 33,3%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 10 17 7 2 6
relativně 23,8% 40,5% 16,7% 4,8% 14,3%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 21 13 4 4 0
relativně 50,0% 31,0% 9,5% 9,5% 0,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
2,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 12 12 8 5 5
relativně 28,6% 28,6% 19,0% 11,9% 11,9%
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Vývojová biologie (MB150P11)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 22 14 2 3 1
relativně 52,4% 33,3% 4,8% 7,1% 2,4%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 29 9 2 1 1
relativně 69,0% 21,4% 4,8% 2,4% 2,4%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,6 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 17 20 2 3
relativně 40,5% 47,6% 4,8% 7,1%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,3 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 1 15 9 17
relativně 2,4% 35,7% 21,4% 40,5%
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katedra: Katedra buněčné biologie

rozsah: 3/0 Zk učebna: B7 (Vin. 7)
kredity: 5 den: středa

čas začátku: 9:00

Na výuce přednášky se podílelo více vyučujících. 31 75,0 0,413333333

počet zapsaných studentů 75, počet hodnotících studentů 31 podíl respondentů: 31/75, tj. 41,3 %

pohlaví absolutně relativně
muž 6 19,4%
žena 25 80,6%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 24 77,4%
50-75% 6 19,4%
25-50% 1 3,2%
0-25% 0 0,0%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 24 77,4%
2. Bc. 4 12,9%
3. Bc. 3 9,7%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 8 16 4 3 0
relativně 25,8% 51,6% 12,9% 9,7% 0,0%

Základy biochemie (MB150P40)

Výsledky ankety
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Základy biochemie (MB150P40)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 7 14 9 1 0
relativně 22,6% 45,2% 29,0% 3,2% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 15 13 3 0 0
relativně 48,4% 41,9% 9,7% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 9 18 3 1 0
relativně 29,0% 58,1% 9,7% 3,2% 0,0%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 18 11 2 0 0
relativně 58,1% 35,5% 6,5% 0,0% 0,0%
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Základy biochemie (MB150P40)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 15 4 4 0 8
relativně 48,4% 12,9% 12,9% 0,0% 25,8%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 14 6 2 3
relativně 19,4% 45,2% 19,4% 6,5% 9,7%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 23 5 3 0 0
relativně 74,2% 16,1% 9,7% 0,0% 0,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 12 11 8 0 0
relativně 38,7% 35,5% 25,8% 0,0% 0,0%
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Základy biochemie (MB150P40)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 17 11 2 0 1
relativně 54,8% 35,5% 6,5% 0,0% 3,2%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 23 7 1 0 0
relativně 74,2% 22,6% 3,2% 0,0% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,6 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 13 15 2 1
relativně 41,9% 48,4% 6,5% 3,2%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,4 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 1 13 13 4
relativně 3,2% 41,9% 41,9% 12,9%
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katedra: Ústav aplikací matematiky a výpoč. Techniky

rozsah: 2/2 Z+Zk učebna: B7 (Vin. 7)
kredity: 5 den: úterý

čas začátku: 9:00

Na výuce přednášky se nepodílelo více vyučujících. 32 119,0 0,268907563

počet zapsaných studentů 119, počet hodnotících studentů 32 podíl respondentů: 32/119, tj. 26,9 %

pohlaví absolutně relativně
muž 9 28,1%
žena 23 71,9%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 23 71,9%
50-75% 5 15,6%
25-50% 3 9,4%
0-25% 1 3,1%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 3 9,4%
2. Bc. 13 40,6%
3. Bc. 10 31,3%
1. Mgr. 4 12,5%
2. Mgr. 2 6,3%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 15 8 3 0
relativně 18,8% 46,9% 25,0% 9,4% 0,0%

Základy biostatistiky (MS710P09)

Výsledky ankety
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Základy biostatistiky (MS710P09)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 10 14 5 3 0
relativně 31,3% 43,8% 15,6% 9,4% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 28 4 0 0 0
relativně 87,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 7 16 6 2 1
relativně 21,9% 50,0% 18,8% 6,3% 3,1%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 19 12 0 1 0
relativně 59,4% 37,5% 0,0% 3,1% 0,0%
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Základy biostatistiky (MS710P09)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 27 2 0 1 2
relativně 84,4% 6,3% 0,0% 3,1% 6,3%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 8 16 5 0 3
relativně 25,0% 50,0% 15,6% 0,0% 9,4%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 29 2 1 0 0
relativně 90,6% 6,3% 3,1% 0,0% 0,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 11 14 3 2 2
relativně 34,4% 43,8% 9,4% 6,3% 6,3%
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Základy biostatistiky (MS710P09)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 16 12 3 0 1
relativně 50,0% 37,5% 9,4% 0,0% 3,1%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 24 6 1 0 1
relativně 75,0% 18,8% 3,1% 0,0% 3,1%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,7 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 8 23 0 1
relativně 25,0% 71,9% 0,0% 3,1%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,4 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 15 12 5
relativně 0,0% 46,9% 37,5% 15,6%
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katedra: Ústav geologie a paleontologie

rozsah: 1/2 Z učebna: VP (Alb. 6)
kredity: 3 den: čtvrtek

čas začátku: 9:00

Na výuce přednášky se podílelo více vyučujících. 29 80,0 0,3625

počet zapsaných studentů 80, počet hodnotících studentů 29 podíl respondentů: 29/80, tj. 36,3 %

pohlaví absolutně relativně
muž 12 41,4%
žena 17 58,6%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 10 34,5%
50-75% 4 13,8%
25-50% 4 13,8%
0-25% 11 37,9%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 18 62,1%
2. Bc. 3 10,3%
3. Bc. 8 27,6%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 7 15 6 1 0
relativně 24,1% 51,7% 20,7% 3,4% 0,0%

Základy fotografování (MG422P39)

Výsledky ankety
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Základy fotografování (MG422P39)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 13 12 0 1 3
relativně 44,8% 41,4% 0,0% 3,4% 10,3%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 27 1 1 0 0
relativně 93,1% 3,4% 3,4% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 9 16 2 0 2
relativně 31,0% 55,2% 6,9% 0,0% 6,9%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 14 10 2 1 2
relativně 48,3% 34,5% 6,9% 3,4% 6,9%

0
5

10
15
20
25
30

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit



Základy fotografování (MG422P39)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 12 5 2 4 6
relativně 41,4% 17,2% 6,9% 13,8% 20,7%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 10 14 2 2 1
relativně 34,5% 48,3% 6,9% 6,9% 3,4%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
2,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 3 8 4 8
relativně 20,7% 10,3% 27,6% 13,8% 27,6%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 9 3 0 11
relativně 20,7% 31,0% 10,3% 0,0% 37,9%
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Základy fotografování (MG422P39)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 15 12 1 0 1
relativně 51,7% 41,4% 3,4% 0,0% 3,4%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 15 4 8 2 0
relativně 51,7% 13,8% 27,6% 6,9% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,8 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 6 17 1 5
relativně 20,7% 58,6% 3,4% 17,2%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

1,5 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 16 11 2 0
relativně 55,2% 37,9% 6,9% 0,0%
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katedra: Ústav aplikací matematiky a výpoč. techniky

rozsah: 2/2 Z+Zk učebna: VG (Alb. 6)
kredity: 4 den: pondělí

čas začátku: 16:30

Na výuce přednášky se nepodílelo více vyučujících. 40 101,0 0,396039604

počet zapsaných studentů 101, počet hodnotících studentů 40 podíl respondentů: 40/101, tj. 39,6 %

pohlaví absolutně relativně
muž 10 25,0%
žena 30 75,0%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 33 82,5%
50-75% 5 12,5%
25-50% 1 2,5%
0-25% 1 2,5%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 39 97,5%
2. Bc. 1 2,5%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 21 10 4 0
relativně 12,5% 52,5% 25,0% 10,0% 0,0%

Základy matematiky (MS710P03B)

Výsledky ankety
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Základy matematiky (MS710P03B)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 14 13 11 2 0
relativně 35,0% 32,5% 27,5% 5,0% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 31 5 2 1 1
relativně 77,5% 12,5% 5,0% 2,5% 2,5%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
2,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 8 13 14 4 1
relativně 20,0% 32,5% 35,0% 10,0% 2,5%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 9 10 16 2 3
relativně 22,5% 25,0% 40,0% 5,0% 7,5%
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Základy matematiky (MS710P03B)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 32 7 0 0 1
relativně 80,0% 17,5% 0,0% 0,0% 2,5%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 9 16 9 2 4
relativně 22,5% 40,0% 22,5% 5,0% 10,0%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 25 8 3 3 1
relativně 62,5% 20,0% 7,5% 7,5% 2,5%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 8 19 11 0 2
relativně 20,0% 47,5% 27,5% 0,0% 5,0%
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Základy matematiky (MS710P03B)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 10 13 10 6 1
relativně 25,0% 32,5% 25,0% 15,0% 2,5%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 29 10 1 0 0
relativně 72,5% 25,0% 2,5% 0,0% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,8 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 9 28 1 2
relativně 22,5% 70,0% 2,5% 5,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,5 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 1 13 16 10
relativně 2,5% 32,5% 40,0% 25,0%
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katedra: Katedra genetiky a mikrobiologie

rozsah: 3/0 Zk učebna: VG (Alb. 6)
kredity: 5 den: úterý

čas začátku: 15:40

Na výuce přednášky se nepodílelo více vyučujících. 116 294,0 0,394557823

počet zapsaných studentů 294, počet hodnotících studentů 116 podíl respondentů: 116/294, tj. 39,5 %

pohlaví absolutně relativně
muž 36 31,0%
žena 80 69,0%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 91 78,4%
50-75% 22 19,0%
25-50% 1 0,9%
0-25% 2 1,7%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 96 82,8%
2. Bc. 16 13,8%
3. Bc. 2 1,7%
1. Mgr. 1 0,9%
2. Mgr. 1 0,9%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 13 39 41 20 3
relativně 11,2% 33,6% 35,3% 17,2% 2,6%

Základy molekulární biologie (MB140P71)

Výsledky ankety
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Základy molekulární biologie (MB140P71)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
2,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 13 54 30 15 4
relativně 11,2% 46,6% 25,9% 12,9% 3,4%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 77 30 4 2 3
relativně 66,4% 25,9% 3,4% 1,7% 2,6%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 26 62 17 5 6
relativně 22,4% 53,4% 14,7% 4,3% 5,2%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 45 56 8 3 4
relativně 38,8% 48,3% 6,9% 2,6% 3,4%
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Základy molekulární biologie (MB140P71)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 58 17 6 2 33
relativně 50,0% 14,7% 5,2% 1,7% 28,4%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 19 42 31 9 15
relativně 16,4% 36,2% 26,7% 7,8% 12,9%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
2,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 20 31 46 18 1
relativně 17,2% 26,7% 39,7% 15,5% 0,9%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
2,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 9 32 43 13 19
relativně 7,8% 27,6% 37,1% 11,2% 16,4%
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Základy molekulární biologie (MB140P71)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,5 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 64 35 8 3 6
relativně 55,2% 30,2% 6,9% 2,6% 5,2%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 84 27 5 0 0
relativně 72,4% 23,3% 4,3% 0,0% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,8 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 26 78 8 4
relativně 22,4% 67,2% 6,9% 3,4%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,8 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 1 18 62 35
relativně 0,9% 15,5% 53,4% 30,2%
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katedra: Ústav petrologie a strukturní geologie

rozsah: 2/2 Z+Zk učebna: Miner. (Alb. 6)
kredity: 4 den: pondělí

čas začátku: 9:00

Na výuce přednášky se podílelo více vyučujících. 12 84,0 0,142857143

počet zapsaných studentů 84, počet hodnotících studentů 12 podíl respondentů: 12/84, tj. 14,3 %

pohlaví absolutně relativně
muž 8 66,7%
žena 4 33,3%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 11 91,7%
50-75% 1 8,3%
25-50% 0 0,0%
0-25% 0 0,0%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 12 100,0%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 7 2 0 0
relativně 25,0% 58,3% 16,7% 0,0% 0,0%

Základy petrologie magmat. a metamorfovaných hornin (MG440P02)

Výsledky ankety
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Základy petrologie magmat. a metamorfovaných hornin (MG440P02)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 6 2 0 0
relativně 33,3% 50,0% 16,7% 0,0% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 11 1 0 0 0
relativně 91,7% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 7 1 0 1
relativně 25,0% 58,3% 8,3% 0,0% 8,3%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 9 2 0 0 1
relativně 75,0% 16,7% 0,0% 0,0% 8,3%
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Základy petrologie magmat. a metamorfovaných hornin (MG440P02)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 1 1 0 4
relativně 50,0% 8,3% 8,3% 0,0% 33,3%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 6 0 0 2
relativně 33,3% 50,0% 0,0% 0,0% 16,7%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 2 5 0 0
relativně 41,7% 16,7% 41,7% 0,0% 0,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
1,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 2 7 1 0 2
relativně 16,7% 58,3% 8,3% 0,0% 16,7%

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit



Základy petrologie magmat. a metamorfovaných hornin (MG440P02)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 10 2 0 0 0
relativně 83,3% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 11 0 0 0 1
relativně 91,7% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
1,8 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 2 9 0 1
relativně 16,7% 75,0% 0,0% 8,3%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,0 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 6 0 6
relativně 0,0% 50,0% 0,0% 50,0%
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katedra: Katedra zoologie 

rozsah: 3/2 Z+Zk učebna: B7 (Vin. 7)
kredity: 6 den: středa

čas začátku: 13:10

Na výuce přednášky se podílelo více vyučujících. 10 141,0 0,070921986

počet zapsaných studentů 141, počet hodnotících studentů 10 podíl respondentů: 10/141, tj. 7,1 %

pohlaví absolutně relativně
muž 3 30,0%
žena 7 70,0%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 4 40,0%
50-75% 4 40,0%
25-50% 2 20,0%
0-25% 0 0,0%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 2 20,0%
2. Bc. 8 80,0%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
3,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 0 1 2 7 0
relativně 0,0% 10,0% 20,0% 70,0% 0,0%

Zoologie obratlovců (MB170P13A)

Výsledky ankety
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Zoologie obratlovců (MB170P13A)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
3,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 0 0 3 7 0
relativně 0,0% 0,0% 30,0% 70,0% 0,0%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
2,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 1 7 1 1 0
relativně 10,0% 70,0% 10,0% 10,0% 0,0%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
3,2 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 0 2 4 4 0
relativně 0,0% 20,0% 40,0% 40,0% 0,0%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
3,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 0 1 6 2 1
relativně 0,0% 10,0% 60,0% 20,0% 10,0%
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Zoologie obratlovců (MB170P13A)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 1 2 0 1 6
relativně 10,0% 20,0% 0,0% 10,0% 60,0%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 1 4 3 0 2
relativně 10,0% 40,0% 30,0% 0,0% 20,0%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
1,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 3 0 0 2
relativně 50,0% 30,0% 0,0% 0,0% 20,0%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
2,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 0 1 4 0 5
relativně 0,0% 10,0% 40,0% 0,0% 50,0%
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Zoologie obratlovců (MB170P13A)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,8 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 2 6 0 0 2
relativně 20,0% 60,0% 0,0% 0,0% 20,0%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 5 4 1 0 0
relativně 50,0% 40,0% 10,0% 0,0% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
2,3 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 0 6 3 1
relativně 0,0% 60,0% 30,0% 10,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,4 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 3 2 5
relativně 0,0% 30,0% 20,0% 50,0%
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katedra: Katedra zoologie

rozsah: 2/0 Zk učebna: B7 (Vin. 7)
kredity: 3 den: pátek

čas začátku: 12:20

Na výuce přednášky se podílelo více vyučujících. 23 99,0 0,232323232

počet zapsaných studentů 99, počet hodnotících studentů 23 podíl respondentů: 23/99, tj. 23,2 %

pohlaví absolutně relativně
muž 2 8,7%
žena 21 91,3%

Má účast na přednáškách byla:
absolutně relativně

75-100% 11 47,8%
50-75% 7 30,4%
25-50% 5 21,7%
0-25% 0 0,0%

Ročník mého studia je:
absolutně relativně

1. Bc. 2 8,7%
2. Bc. 19 82,6%
1. Mgr. 2 8,7%

Vyučující dokázal udržet moji pozornost po celou dobu výuky.
2,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 10 6 3 0
relativně 17,4% 43,5% 26,1% 13,0% 0,0%

Zoologie obratlovců (MB170P13B)

Výsledky ankety
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Zoologie obratlovců (MB170P13B)

Vyučující přednášel tak, že jsem si byl schopen bez obtíží dělat poznámky.
2,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 10 7 2 1
relativně 13,0% 43,5% 30,4% 8,7% 4,3%

Vyučující umožňoval během přednášek vznášet dotazy.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 10 8 2 1 2
relativně 43,5% 34,8% 8,7% 4,3% 8,7%

Vyučující dokázal srozumitelně vyložit i složité problémy.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 4 12 7 0 0
relativně 17,4% 52,2% 30,4% 0,0% 0,0%

Vyučující projevoval snahu o to, abychom přednášenou látku pochopili.
2,0 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 8 8 7 0 0
relativně 34,8% 34,8% 30,4% 0,0% 0,0%

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

0

5

10

15

20

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit



Zoologie obratlovců (MB170P13B)

Vyučující poskytl v případě potřeby možnost konzultací.
2,1 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 6 3 4 2 8
relativně 26,1% 13,0% 17,4% 8,7% 34,8%

Atmosféra panující při výuce příznivě napomáhala učení.
2,4 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 8 10 1 1
relativně 13,0% 34,8% 43,5% 4,3% 4,3%

Studijní materiály (doporučená literatura, prezentace, aj.) jsou dobře dostupné.
3,3 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 1 4 5 12 1
relativně 4,3% 17,4% 21,7% 52,2% 4,3%

Ze studijních materiálů a poznámek k tomuto předmětu je možno se dobře učit.
2,9 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 3 4 3 8 5
relativně 13,0% 17,4% 13,0% 34,8% 21,7%
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Zoologie obratlovců (MB170P13B)

Informace, které jsem se v tomto předmětu dozvěděl, jsou pro mne přínosné.
1,7 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 9 11 2 0 1
relativně 39,1% 47,8% 8,7% 0,0% 4,3%

Učebna, ve které byl předmět vyučován, odpovídá potřebám výuky.
1,6 souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím nemohu posoudit

absolutně 14 5 4 0 0
relativně 60,9% 21,7% 17,4% 0,0% 0,0%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byla kvalita výuky tohoto předmětu:
2,1 nadprůměrná průměrná podprůměrná nemohu posoudit

absolutně 1 16 4 2
relativně 4,3% 69,6% 17,4% 8,7%

Ve srovnání s ostatními předměty tohoto ročníku byly nároky předmětu 
vzhledem k jeho kreditovému ohodnocení:

2,3 nízké průměrné značné nemohu posoudit
absolutně 0 10 4 9
relativně 0,0% 43,5% 17,4% 39,1%
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